
Hur ofta använder du din titel Auktoriserad Skatterådgivare FAR 
i kommunikation med dina kunder?

Aldrig. 

Ibland. 

Jag använder 
min titel i alla si-
tuationer där den 
är relevant.
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Auktoriserad Skatterådgivare FAR Antal svarande: 40



Vad tror du att företagen/marknaden förväntar sig av en  
rådgivare med titeln Auktoriserad Skatterådgivare FAR?  
Flera alternativ är möjliga.
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Att rådgivaren genomgående
levererar tjänster med hög

kval itet, det vill säga att
auktorisationen är en

kval itetsstämpel

Att rådgivaren har en
ansvarsförsäkring, vilket innebär

en trygghet för kunden

Att rådgivaren är
kval itetskontrollerad

Inget mer än om kunden anlitar en
rådgivare som inte är

auktoriserad;

Att rådgivaren är uppdaterad på
lagar och regler genom

vidareutbildningAtt rådgivaren ge-
nomgående levererar 
tjänster med hög 
kvalitet, det vill säga 
att auktorisationen är 
en kvalitetsstämpel

Att rådgivaren har en 
ansvarsförsäkring, 
vilket innebär en 
trygghet för kunden.

Att rådgivaren är  
kvalitetskontrollerad.

Inget mer än om 
kunden anlitar en 
rådgivare som inte är 
auktoriserad.

Att rådgivaren är 
uppdaterad på lagar 
och regler genom 
vidareutbildning

Auktoriserad Skatterådgivare FAR Antal svarande: 40



Hur högt på en skala 1-10 uppskattar du att företagen/markna-
den värderar titeln Auktoriserad Skatterådgivare FAR 
(1 är mycket lågt och 10 är mycket högt)?
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Betyg 1 Betyg 2 Betyg 3 Betyg 4 Betyg 5 Betyg 6 Betyg 7 Betyg 8 Betyg 9 Betyg 10

Hur högt på en skala 1-10 uppskattar du att företagen/marknaden värderar titeln 
Auktoriserad Skatterådgivare FAR (1 är mycket lågt och 10 är mycket högt)

1 32 54 76 98 10

Auktoriserad Skatterådgivare FAR Antal svarande: 40



Anser du att reglerna om ersättning för stöd vid korttidsarbete 
har varit tydliga?

Ja .

Vet ej. 

Nej.
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Anser du att informationen från Tillväxtverket om reglernas 
innebörd och villkor för att få stöd har varit tillräckligt tydliga?

Ja. 

Nej.

Vet ej.
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32,5%

60%

Auktoriserad Skatterådgivare FAR Antal svarande: 40



Anser du att Tillväxtverkets handläggning och beslut om stöd 
uppfyller grundläggande krav på rättssäkerhet?

Ja. 

Nej. 

Vet ej.

5%

47,5%

47,5%
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